



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。

本图展示游行队伍为人们送去让人得救的真言：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

《为什么会有人类》发表30天

【明慧网】（明慧记者报道）李洪志师父的《为什么会有人类》，于今年一月二十日美东时间晚10时许发表后，至二月十九日发稿截止时已满30天。

自二零零零年一月十九日《师父照片：静观世间》开始，李洪志师父在明慧网发表的短文、长篇讲法和贺词等，共计229篇。其中《为什么会有人类》是最新的一篇，从关注度看，已一跃成为迄今为止所有新经文受关注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月发表的《论语》。

法轮大法的经文理白言白，内涵深奥，并非信息爆炸时代人们日常所沉溺的题材。因此从《为什么会有人类》一文所受的关注，足以管窥此文不同以往的读者幅度和震撼效应。

一名新加坡读者的姐姐一九九八年年底曾开始修炼法轮功，转年七月中共开始大规模迫害法轮功，她听信谎言，放弃修炼，



还时常说些不敬之言。此次在电话中为她阅读此文，她静静听完，并回答说，“听明白了，要做好人。”明慧网《神仙出山谢圣王》一文中的神仙表示：“我们修了几千年了，终于明白了，解迷了。”

《为什么会有人类》全文两千六百多字，但信息量很大。每位读者阅后，无论得到多少都是很大的福果善缘。下面摘录几句，以飨尚未得阅读全文的朋友：

“苦能消罪业是一定的，痛苦与矛盾中，人还能保持善良就会积

功德，从而生命得到提升。”

“末后已到，三界天门已开，创世主已在选择这种人救度。”

“一切乱象都是神在最后安排的，目的是考验众生能否得救度，同时苦也能在这过程中消罪业，一切为救人回天国世界而为之。”

“因果报应，这是人生有福与无福的根本原因。”

“人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的，而不是为换取人生的一时一世的幸福！”◇

警察、社区人员渐渐觉醒 保护法轮功学员

【明慧网】随着法轮功学员二十多年来坚持不懈地向世人讲述真相，目前已有越来越多参与迫害的政府相关部门工作人员明白了真相，不愿继续主动参与迫害善良的法轮功学员了。

■ 举报人自讨没趣

大连市某派出所所在管辖区的一名警察，一天接到一个举报电话，感觉这个电话号码已经打过来好几次了。接通后，原来是一个举报法轮功学员的不明真相的世人。这名警察一听说是举报法轮功学员的，气愤地问举报人：“你叫什么名字？电话我知道了”。举报人又问：“你们不是说举报法轮功学员给钱吗？”警察斥责说：“还给你



钱？抓不着她们就把你抓进来。”

■ 网格长邻居三退了

以前，因为考虑到安全因素，所以我一直没在我居住的小区发过真相资料，一般都在其它小区发。

最近，我想师父让我救人，我不能落下离我最近的众生呀！我就

每天外出时观察我们小区里哪个单元门开着，就进去发这个单元。就这样，在我发完最后一个单元后，小区的网格长——我的邻居把我叫住说：“你是不是在小区里发资料了？人家都把你举报了，在小区群里报告警察了，你以后别发了！”然后给我看了微信群里不明真相的人把真相资料的照片发到群里，让警察来抓我。警察则说：“你把人家抓到我们就过去。”说明警察也不愿意主动参与迫害了。

我于是善意地跟网格长说：“谢谢你告诉我这些，我们按真、善、忍做好人没有错，每个人都应该按真、善、忍做人，这是普世价值。”我又给她系统的讲了大法真相，并帮她做了三退。◇

大连市法轮功学员赵启明、王建华夫妇在迫害中相继离世

【明慧网】大连市法轮功学员赵启明、王建华夫妇因长期遭中共迫害，分别于2022年、2018年含冤去世。王建华的父母因为伤心、劳累过度也相继离世。一个原本和美的五口之家，现在被迫害的仅剩孤女一人。

王建华被马三家迫害致不能自理

王建华曾被劫持到马三家劳教所非法劳教，具体刑期不详，时间应该是在2003年7月之前。

一位狱友2003年7月19日在明慧网上的一篇投文中，曾提及王建华在马三家劳教所，因不放弃信仰遭酷刑虐待，被迫害成肺结核，生活不能自理。她被从劳教所接回家时，小腿依然有脚镣捆绑的痕迹。王建华回家后身体越来越不好，几次去医院抢救，家人质疑马三家教养院对王建华用了不明药物，导致她的身体这样。当时马三家教养院用各种残忍手段对几百名法轮功学员进行强制“转化”，没有“转化”的只有几个人，王建

华是其中之一。

据明慧网另一篇文章报道，王建华被马三家劳教所狱警殴打后，身体受到严重伤害，送医后回来被双手铐在暖气管上二十多天，被折磨得出现胸膜积水。

2008年8月26日，王建华在向民众讲真相的过程中，被中山分局国保大队警察绑架、抄家。同年9月26日，警察将她劫持到马三家劳教所，企图非法劳教一年，因体检不合格，马三家劳教所拒收；警察又将她拉到大连教养院，大连教养院也不收，王建华才得以回家。可见她当时身体状况很不好。

王建华因不放弃修炼大法，多次遭中共人员骚扰迫害，常常咯血，生活不能自理。王建华的母亲看到昔日健康的女儿变成这样，伤心过度，又因照顾女儿过于劳累，先女儿一步去世。

2018年11月，王建华在家中去世，时年51岁。

赵启明遭受的迫害

赵启明原是大连煤气公司职工，2001年被非法劳教，期间经历了大连教养院残酷的“三一九”群体迫害，身体留下暗疾。赵启明从教养院回来后，单位以“旷工”为由非法开除他的公职。

2009年3月20日，赵启明在自家附近住宅发放法轮功真相资料，遭一住户恶告，被民主广场派出所警察绑架，后续情况不详。仅知道，因妻子不能自理，读高三的女儿正在备考，整天提心吊胆；近八十岁的岳父也整天唉声叹气；家庭重担全部落到了七十多岁的岳母身上，导致老人过早离世。

赵启明后来几次遭警察绑架。2015年8月，他因控告中共党魁江泽民迫害法轮功，多次遭警察骚扰、抄家，9月初被绑架、非法拘留十五天。

妻子的去世，长期的迫害，生活的艰辛，使赵启明的健康状态严重恶化，他于2022年4月19日因肝癌离世，时年66岁。◇